

К ФЕРГАНСКИМ ТРУЖЕНИКАМ



Хорезмский музыкально-драматический театр им. Огахи выехал на гастроли в Ферганскую долину. Хлопкоробы братской Ферганы познакомятся с ярким, темпераментным, колоритным искусством хорезмийцев, услышат их песни, увидят танцы, постановки.

Вот они, представители самобытного хорезмского театрального искусства: певец Мятякуб Рахимов, танцовщица Равия Атаджанова, рубабист Хайтбай Ябаджанов, гойистка Турсуной Акбарова, драматические артисты Махмуджан Сапаев и Ширин Рамазанова.

Фото Н. Хайлова.

